

巧妇拿手菜小区比赛夺魁

枣庄辣椒酱在济南受欢迎

近日,市中区的刘女士带着荣誉和奖品从济南回来了。她荣获的是小区美味菜肴一等奖,奖项虽小,但是她感觉非常荣幸,因为她做的菜代表了咱枣庄人的口味。

刘女士的儿子和儿媳住在济南,前不久刘女士去济南看望孙子,在济南刘女士给儿子一家做的一日三餐,孩子们都赞不绝口。正巧她儿子住的那个小区举办厨艺大赛,每家都拿出自己的拿手菜去小区参加比赛,儿媳鼓励她也去参加并给她报了名,刘女士却很伤脑筋,自己要拿什么菜参加比赛呢?

刘女士的儿子叫她做家常菜,不用大费周章,但刘女士却想着弄点特色出来。儿子最喜欢吃她炒的辣椒酱,枣庄的本地辣椒配上肉末,再加上一些酱料,

那味道非常能吸引人。刘女士本没想拿这辣椒酱参加比赛,正巧那日,刘女士家里忙,上午要带孙子去医院打针,回来已经赶不上时间再做菜拿去参赛了,刘女士索性就把早上给儿子炒的辣椒酱拿到了小区去参评。

比赛的评委就是小区的热心居民,大家尝着各家的拿手菜,进行投票。当投票结果贴在小区的通告栏的时候,刘女士根本就对自己的菜抱有希望。还是儿媳回家的时候告诉她的,“妈,咱家的枣庄辣椒酱得了个一等奖。”刘女士有些半信半疑,赶紧跑到楼下看了后才相信,真的得了一等奖。刘女士欢喜地从比赛工作人员手里接过奖品,一套保鲜盒。刘女士说:“人家都是做各式各样的美味的菜,就我做了辣椒酱没想到还



得奖了。”

“就是因为那辣椒酱比较有特色有与众不同才得的奖啊。”大家都这么说。回到枣庄的刘女士把得奖的事儿告诉了亲戚朋友,大家都说要尝尝这在济南得奖的辣椒酱呢。

(记者 张琛)



倒车误撞车库门 留下纸条愿赔偿

住在一个小区里,平日肯定少不了许多磕磕绊绊,解决得好会让邻里关系更加和谐。前几日,家住文汇嘉园的周先生在倒车时不小心把邻居的车库门给撞坏了,由于不知道车库主人的信息,周先生只好在车库门上贴上纸条,希望能找到主人并给予赔偿。

周先生说,他在大上个周六早晨开车出门,在倒车的时候有个小台阶,周先生也没有注意到后面还有车库,就一脚油门踩了下去,他说:“我的车有倒车影像,我平时也不大看。那天倒车的时候,我听见倒车影像在那滴滴地响了,因为时间急,我就寻思踩油门应该没事,哪知道一下子就撞到了车库门上。”

周先生下车一看,自己车的后保险杠、后备箱盖全部坏了,而被撞的车库门中间凹进去了一大块,车库门已经不能继续用了。把别人家车库门撞坏了,不赔可不行,周先生是在小区里喊了一圈,希望能找到车库主人。喊了一圈没找到人之后,周先生又找到了小区的保安,希望保安可以提供帮助。

“我一去找保安,人家都笑了,说找不到人就别赔了,而且他们那里也没有车库主人的相关信息。但是我觉得不行啊,把人家车库门撞坏就已经很不好意思了,再不给人家修好或者赔人家钱,也太不地道了。我爱人就提议在车库门上贴个纸条,并且留下电话,希望车库主人看到以后能和我们联系。”周先生说。

两三天过去了,周先生每天早晨和晚上都要去该车库看一看,看看自己留的纸条是不是还在。

上周一的时候,周先生终于接到了电话。“人家打电话来非常的客气,也没有因为我撞坏他们的车库门撞坏了说不好听的。和他们商量了之后,决定找人换一个车库门。”周先生说,虽然换个车库门也得花不少钱,但是这个钱他出完才能觉得安心。最后周先生说:“其实邻里相处就是那么简单,有问题就客客气气地解决,就不会有那么多矛盾了。”

(记者 孙雪)



近日,中央美院的30多位师生先后到冠世榴园、台儿庄古城、石头部落等风景名胜写生,枣庄美丽的风光走进了画家们的画卷。

(记者 孔浩 摄)

大家拍

电梯常载电动车 居民乘坐要排队

石先生:电梯这样用让人受不了

在市中区新西岭小区内没有修建车棚,居民们的电动车、自行车没有地方存放,只能“乘坐”电梯,搬到每层的过道里。这些车子既占用了过道空间,又占用电梯,让别人要等很久才能排上队坐电梯。

近日,记者来到该小区,看到很多楼层的过道里都停着电动车、自行车。居民想要下楼,得先经过这一辆辆的“车阵”。住户石先生说:“这些车子停放里三层外三层的,要想搬出里面的车子,得先挪动外面的,有的车子安有警报器,一动它就会一直响个不停。不仅如此,一出门就会看到这一

辆一辆的车子,要通过,得小心翼翼地,长期这样,真叫人受不了。”

在上班高峰时间,高层住户乘电梯下楼,本来就经常需要排队。而多了这些大大小小的车子,本来能乘十几个人的电梯,也就只能乘四五个人。并且只要电梯里有车子了,后面推车子的人不管电梯里有多少人,都没法再把自己的车子放进去,只得再等下一轮。这让本来就拥堵的早高峰更加拥堵。有的住户等上十几分钟都没法下楼。

自行车、电动车乘坐电梯,电梯门上、墙上,都有车子碰撞的痕迹。石先

生说:“这电梯坏过很多次了,我估计就和电梯内放电动车有很大的关系。这电梯是载人的,用来放这样的大件货物,不坏才怪呢。我记得之前有好几次,电梯不能正常运行了。要只是人的话好说,可以走楼梯下去,可如果需要骑电动车出门,又偏偏赶时间,可就犯难了。我就好几次遇到这种情况,只得出门去打车。”

小区业主们对电动车上电梯的事头疼不止一天两天了,他们迫切希望小区内搭建个能给车子充电的车棚,来解决车辆停放的问题。

(记者 杨晓斐)

61、创建文明城市,公安派出所规范化服务要达到哪些要求?

答:办公区域整洁;警容严整,用语文明;办事制度公开,程序规范;公正执法,及时办结案件;有高效的投诉处理机制。

62、创建文明城市的主要评判依据是什么?

答:测评体系中,把人民群众满意不满意作为主要评判依据,使人民群众成为创建文明城市的最大受益者。

63、创建文明城市,环卫部门规范化服务要达到哪些要求?

答:清洁工着装统一,遵章守纪注意安全;生活垃圾每天清,垃圾装运确保场地清洁;垃圾车(容器)完好整洁,无溢、跑、冒、滴现象。

64、创建文明城市,创建工作宣传要做好哪些工作?

创建省级文明城市知识问答

答:主要公共场所设有大型宣传创建活动和道德建设的公益性广告,广告用字规范,内容健康,无烟草广告;社区居委会的宣传栏定期刊登精神文明创建内容。

65、创建文明城市,燃气行业规范化服务要达到何种要求?

答:办公区域整洁;服务收费项目公开,收费出具统一的票据;服务承诺制度公示,有高效的投诉处理机制。

66、创建文明城市,出租车行业规范化服务要达到何种要求?

答:设有出租标志和服务卡,车内卫生,车况良好;驾驶员仪表整洁,用语文明;驾驶员行车时系安全带、不玩手机、不吸烟、不吃零食;计价器完好,按标准收费,主动出具发

票,无宰客现象;无违章驾驶现象,无拒载现象。

67、创建文明城市,商业零售行业规范化服务要达到哪些要求?

答:营业员文明用语,礼貌待客;消防安全设施完好;开展行业诚信建设,服务承诺制度公示;无假冒伪劣、“三无”、过期商品;有高效的投诉处理机制。

68、创建文明城市,扶贫帮困工作要达到哪些要求?

答:有专门的扶贫帮困机构,专款专用;有经常性的社会捐赠活动;广大市民积极参与扶贫帮困,形成机制。

69、创建文明城市,未成年人权益保护网络建设要达到哪些要求?

答:各级政府及其派出机构普遍设立负责维护未成年人合法权益的职能部门;劳动监察部门采取有力措施,坚决查处企业使用童工现象;做好孤、残儿童合法权益保护和流浪儿童救助保护工作。

70、创建文明城市,打击走私贩私工作要达到哪些要求?

答:建立打击走私贩私的举报机制;无重大走私贩私案件,无窝藏和集中销售走私物品的窝点和市场;无党政机关干部参与走私贩私现象发生。

创建省级
文明城市